OS NUMEROS REAIS - INEQUACOES

Exercicio n° 490

I

- - P 4
Qual é o periodo da dizima representada por ;?

(A) 0,108 () 108 (c)o (D) 108108108

Exercicio n° 491

I

O numero v/2307 pode ser representado através:

(A) de uma dizima finita.
(B) de uma dizima infinita periddica.
(C) de uma dizima infinita ndo periddica.

(D) De uma fracao.

Exercicio n° 492

Qual dos seguintes conjuntos corresponde a seguinte representacdo na reta real?

W xemozr<y "I

B) (xERix<O0Vx>1} 0
C{xreRix>0vx <1}
D){xeRix<0vx <1}
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Exercicio n° 493

I

Qual a sequéncia de simbolos que completa corretamente os espagos em branco?
1
2__ R 3 Z; —4 N V3___Q

(A) €, &,€,¢
(B) €,€,&,€
(C) &,€,¢&,€
(D)€, €&, ¢, ¢

. lucao e Resoluca
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